



Права учащихся в отношении обыска личности и имущества

1. Назначение

Управление образования стремится поддерживать безопасную школьную среду, соблюдая при этом права учащихся на неприкосновенность частной жизни. Назначение этого устава – сохранять и поощрять безопасную, спокойную образовательную среду для эффективного преподавания и обучения, чтобы поддерживать безопасный школьный климат и достигать этих целей в соответствии с законом.

Управление признает, что каждый учащийся имеет право на неприкосновенность частной жизни в школе по отношению к каждому отдельному человеку, которое также предоставляется учащимся государственных школ по закону. Чтобы защитить образовательный климат, здоровье и безопасность учащихся и персонала, должностные лица школы имеют право производить обыски учащихся и их собственности, когда у должностных лиц есть обоснованное подозрение, что произошло нарушение закона, окружного устава, школьного правила или устава, и у этого должностного лица есть обоснованное подозрение, что в ходе обыска будут получены доказательства этого правонарушения. Родители/опекуны должны быть уведомлены после обыска личности или имущества учащегося и проинформированы о результатах обыска.

2. Структура расового равенства и социальной справедливости (RESJ)

В соответствии с Политикой равенства в расовом образовании PPS (государственных школ Портленда) и обусловленной ей структурой и планом PPS RESJ, PPS признает методы, которые приводят к преобладанию небелокожих учащихся в дисциплинарных действиях. Мы понимаем системный и культурный расизм как в системе образования, так и в системе уголовного правосудия и, как следствие, наличие предвзятости в интерпретации обоснованных подозрений. В соответствии с видением и ценностями PPS, округ будет применять методы, которые противодействуют и устраняют предвзятость в интерпретации обоснованных подозрений.

3. Обыски

Школьное должностное лицо может провести обыск в течение учебного дня и во время всех спонсируемых школой мероприятий, таких как спортивные соревнования или концерты, как на территории школы, так и за ее пределами.



Права учащихся в отношении обыска личности и имущества

При проведении обыска учащегося или собственности учащегося, должностное лицо школы должно предпринять разумные шаги для сохранения конфиденциальности и достоинства учащихся, когда это возможно, и поощрять сотрудничество учащихся при любом обыске.

Школьный округ предоставляет учащимся места для хранения вещей, такие как шкафчики, парты и подобные места, а также предоставляет учащимся определенные технологии, программное обеспечение и доступ в интернет (в совокупности, «Собственность округа»). У учащихся нет ожидания неприкосновенности частной жизни в собственности округа. Должностным лицам школы разрешено обыскивать собственность округа или другую собственность, не принадлежащую учащимся, по мере необходимости и без обоснованных подозрений, без согласия учащегося/родителя/опекуна или уведомления. Им также разрешено осматривать неопознанные предметы, обнаруженные на территории PPS, без обоснованных подозрений.

Учащиеся и родители/опекуны должны быть уведомлены о политике округа в отношении обыска и изъятия в легкодоступных материалах, таких как «Справочник для учащихся» [вставить ссылку].

Учащиеся и родители/опекуны также будут уведомлены о доступных для них процедурах подачи жалобы.

4. Родители/опекуны. Уведомление

Родители/опекуны также должны быть уведомлены и должны дать согласие до того, как правоохранительные органы проведут допрос учащегося, в отношении которого проводится расследование, проводимое на территории округа.

Родители/опекуны потенциальных свидетелей или жертв также должны быть уведомлены до того, как сотрудники правоохранительных органов проведут допрос в помещениях округа, хотя администраторы могут сделать исключение в случаях, когда это уведомление может удержать учащегося, ставшего жертвой преступления от сообщения о преступлении. В соответствии с законом штата Орегон, родители/опекуны не могут быть уведомлены, когда ребенок допрашивается как подозреваемая жертва жестокого обращения с детьми. В ситуациях, когда существует непосредственная угроза безопасности, возможности уведомить родителей до вмешательства правоохранительных органов может и не быть. По закону школьная администрация не может препятствовать аресту учащихся.



Права учащихся в отношении обыска личности и имущества

5. Система отслеживания

Округ разработает систему отслеживания и будет ежегодно сообщать о своих выводах совету. Чтобы соблюдать правила политики PPS о расовом равенстве в образовании для устранения расовой диспропорции в применении дисциплинарных мер, система отслеживания должна включать демографическую информацию об обысках, проводимых каждой школой, объекте обыска и другие показатели, которые помогут выявить, проанализировать и контролировать неравенство.

6. Процесс

За дополнительной информацией о процессе, которым руководствуются школьные должностные лица при проведении обыска или ареста учащихся или их собственности, о природе и видах запрещенной собственности, а также о других подробностях реализации этой политики, обращайтесь к соответствующему [административному распорядительному документу](#).

7. Определения

a. **Обоснованное подозрение** – это критерий доказанности, основанный на конкретных фактах, которые можно описать, а также на рациональных выводах, которые можно сделать на основании этих фактов. Примеры обоснованных подозрений могут включать, помимо прочего, наблюдения очевидцев со стороны школьного персонала; информация из источника, который считается надежным; узнаваемый запах алкоголя, табака или марихуаны; или другое необычное поведение.

b. **Допрос правоохранительными органами** означает преднамеренный допрос учащегося, при котором учащийся чувствует, что не может свободно выйти из комнаты или прекратить разговор. Если учащиеся ищут и вступают в беседы с представителями правоохранительных органов в течение учебного дня, это не является допросом.

c. **Родитель/Опекун** – человек, который в школьных документах обозначен как имеющий опеку над учащимся.

d. **Непосредственная угроза** – прямая опасность серьезных



**Права учащихся в
отношении обыска
личности и имущества**

телесных повреждений самому себе или другим или смерть.

е. **Проверяемое лицо** – человек, чье поведение возбуждает подозрение о том, что он мог заниматься незаконной деятельностью.

Ссылки на правовые документы: Свод законов штата Орегон с дополнениями и изменениями - ORS 332.075; ORS 419B.010 - 419B.045; OAR (Административные правила штата Орегон) 581-021-0050 to – 0075; ORS 332.107

История изменений: Принято 8/27/73; Поправка 5/84; 10/25/84; 10/13/88; 10/25/90; 9/9/02; 7/14/2020